

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004878559

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Dalasta Holding AG, Frenkendorf

Dalasta Holding AG (Dalasta Holding SA) (Dalasta Holding Ltd.) Flachsackerstrasse 50 4402 Frenkendorf

Dalasta Holding AG, in Frenkendorf, CHE-101.797.991, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2016, S.0, Publ. 2816337). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stefani, Martin, von Leuggern, in Horgen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Länzlinger Busch, Markus, von Mosnang, in Suhr, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Meyer, Daniel Alain, von Attiswil, in Wettingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2071 vom 23.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 86, Datum: 04.05.2016

04.05.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft